



NORGES
DANSEFORBUND

Referat styremøte nr 24/2018-2020

Dato: 12.02.2020
Tidspkt.: Kl. 20.30-22.00
Sted: Skype

Til stede: Sigurd Ringvoll, Pieter Spilling, Jan Einar Kiil, Tor Erik Sørensen, Pia Løwe, Tanja Kleiven, Henry Molvær
Avbud: Ann Solveig Eriksen

Saks nr. / år	Tids-ramme	Hva saken gjelder / vedtak	Sak	Ansvar:
217-18/20		Landslagssamling 2020 Evaluering Generelt mye gode tilbakemeldinger. Overleveres teamet som jobber med neste samling i august. Viktig å utnytte alle tilgjengelige dansesaler. Ikke la gruppe 1 deltagere bli med i gruppe 2 fellestimer. Ødelegger for g2-nivået. Landslagskontrakter og TKP ble diskutert med alle landslags/rekruttLL par. TKP sendes ut for elektronisk utfylling.		Pieter Pia
218-18/20		Pågående Dommeruttak NS2 HD for NS2 Mangler 1. NM er ok. 5 av 8 OK.		Tanja
219-18/20		Deltaker.no / TopTurnier NS1 ble kjørt med påmelding i TopTurnier. Erfaringene har vært gode. Innkalles til workshop med adm for videre fremdrift.		Pieter/ Sigurd

		Klubbene trenger bistand til å sette opp, dvs vi må lage en rutine for hvordan/hvem gjør hva. Gjøres i workshop.	
220-18/20		<p>Landslag. Status</p> <p>Tarjei & Anna har sluttet. Dominykas & Helene har tatt pause og trukket seg fra landslaget.</p> <p>Landslag:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Petter & Kine • Lars Olav & Vivian • Jonas & Kristy • Sverre & Ronja <p>Rekrutteringslandslag:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Danyil & Juliana • Jens Kristian & Amalie • Rasmus & Alina • Devidas & Sandrine 	Pia
221-18/20		<p>Prosjekter 2020:</p> <p>Skal vi danse – Youth</p> <p>Godkjent: 100.000,-kr Det er ikke godkjent prosjektleder honorar. Prosjektet gjennomføres i samarbeid med Yngvar, bredde -og rekrutteringskonsulent i Admin.</p> <p>Vi forsøker å få til et møte med Yngvar under ledersamlingen, søndag.</p>	Pia
222-18/20		<p>Klager mottatt ifbm dommetuttak.</p> <p>Møte med Akademiet, mandag 17/2 (Erling & Anita) Tanja, Sigurd og Pieter stiller</p>	Sigurd
223-18/20		<p>Regelverksendring Klage fra Nidaros mottatt. Seksjonen har tatt opp saken med Michelle & Alexandra som p.t. har saken til videre behandling.</p>	Sigurd
224-18/20		<p>EM youth 10-dans, mars Uttak: Ole Gunnar & Adele, takket nei. Reserve: Max Glabe & Agathe Stigen</p>	Pieter
225-18/20		<p>EM youth latin, April Uttak: Olav Johan Bergflødt Vikse & Marielle... Max Glabe & Agathe Stigen</p>	Pieter
226-18/20		<p>Budsjett</p> <ul style="list-style-type: none"> - Få økonomisk status etter TTN/LL samling (Pieter) - Dommerkongress 2020. Få det inn i budsjettet 	Pia

227-18/20		TTN / LL i august må samkjøres med dommerkongressen.		Pieter
228-18/20		Seksjonen dekker 50% ekstra kostnader for dommere ifbm NS1 pga flytting av dato. <ul style="list-style-type: none"> - Dommer ekstra dømme-dag - Hotelløgn - Ombooking av fly 		Tanja
229-18/20		Dommerutdanning Ta opp med Akademiet. Behov for å få flere dommere utdannet. Hva er status på videre utdanningsløp?		Pieter